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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

28 juin 2005 28 juni 2005 

MOTIONS MOTIES 

 
COMMISSION DE L’ÉCONOMIE, DE LA POLITIQUE 

SCIENTIFIQUE, DE L’ÉDUCATION, DES INSTITUTIONS 
SCIENTIFIQUES ET CULTURELLES NATIONALES, DES 

CLASSES MOYENNES ET DE L’AGRICULTURE 

______ 

 
COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN, HET 
WETENSCHAPSBELEID, HET ONDERWIJS, DE 

NATIONALE WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE 
INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND EN DE LANDBOUW 

______ 
  
  
Motions déposées le 28 juin 2005 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion des interpellations de 
 
- Mme Nathalie Muylle à la ministre des Classes 
moyennes et de l’Agriculture sur "la réforme de la 
politique sucrière européenne" (n° 619) 
 
- M. Koen Bultinck à la ministre des Classes 
moyennes et de l’Agriculture sur "la réforme de la 
politique sucrière européenne" (n° 624). 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 28 juni 2005 tot besluit van de interpellaties van 
 
- mevrouw Nathalie Muylle tot de minister van 
Middenstand en Landbouw over "de hervorming van het 
Europees suikerbeleid" (nr. 619) 
 
- de heer Koen Bultinck tot de minister van 
Middenstand en Landbouw over "de hervorming van het 
Europees suikerbeleid" (nr. 624). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (15.07 heures) 1. Motie van aanbeveling (15.07 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de Mme Nathalie 
Muylle et de M. Koen Bultinck 
 
et la réponse de la ministre des Classes moyennes et 
de l’Agriculture 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van mevrouw Nathalie Muylle 
en van de heer Koen Bultinck 
 
en het antwoord van de minister van Middenstand en 
Landbouw 

  
  
A partir du 1.1.2005, les motions ne sont plus reprises dans la série 
DOC 51 25/0000, mais numérotées comme suit:  
MOT 51 xxxx/001 (xxxx étant le n° de la 1ère interpellation). 
La nouvelle série MOT ne comprend que les numéros des 
interpellations ayant donné lieu à des motions. 
Info: CRIV@lachambre.be 

Vanaf 1.1.2005 worden de moties niet meer opgenomen in de reeks 
DOC 51 25/0000, maar genummerd als volgt:  
MOT 51 xxxx/001 (xxxx is het nr. van de 1ste interpellatie). 
De nieuwe reeks MOT bevat alleen de nummers van interpellaties die 
tot moties aanleiding gegeven hebben. 
Info: CRIV@dekamer.be 
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demande au gouvernement 
 
- de s’opposer à la réforme de la politique européenne 
en matière de sucre proposée par la Commission 
européenne; 
 
- de se concerter avec les autorités régionales sur ce 
dossier. 

vraagt de regering 
 
- zich te verzetten tegen de hervorming van het 
Europese suikerbeleid zoals voorgesteld door de 
Europese Commissie; 
 
- te overleggen met de regionale overheden betreffende 
dit dossier. 

  
 Koen BULTINCK (VLAAMS BELANG) 

Ortwin DEPOORTERE (VLAAMS BELANG) 
  
  
  
2. Motion de recommandation (15.08 heures) 2. Motie van aanbeveling (15.08 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de Mme Nathalie 
Muylle et de M. Koen Bultinck 
 
et la réponse de la ministre des Classes moyennes et 
de l’Agriculture 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van mevrouw Nathalie Muylle 
en van de heer Koen Bultinck 
 
en het antwoord van de minister van Middenstand en 
Landbouw 

  
demande au gouvernement 
 
- de veiller à l’instauration d’un système cohérent de 
gestion de l’offre à prix rentables pour tous les 
producteurs en Europe, dans les pays ACP et PMA. 
Ceci présuppose une limitation des importations en 
provenance des pays PMA, en plus du système existant 
de quotas de production européens et de quotas 
d’importation pour les actuels pays ACP; 
 
- de prendre et de soutenir des initiatives en vue de 
limiter l'offre de sucre sur le marché mondial et 
d'enrayer sérieusement les importations frauduleuses 
de sucre vers l'UE. 

vraagt de regering 
 
- te zorgen voor een samenhangend systeem van 
aanbodbeheersing aan lonende prijzen voor alle 
producenten in Europa, ACP en MOL-landen.  Dit 
impliceert de beperking van de invoer uit de MOL-
landen en dit in aanvulling op het bestaande systeem 
van Europese productiequota en invoerquota voor de 
bestaande ACP-landen; 
 
- initiatieven te nemen en te ondersteunen om het 
internationaal suikeraanbod te beperken en de 
sluiktoevoer van suiker naar de EU sterk in te dammen. 

  
 Nathalie MUYLLE (CD&V) 

Trees PIETERS (CD&V) 
Paul TANT (CD&V) 

  
  
  
3. Motion pure et simple (15.09 heures) 3. Eenvoudige motie (15.09 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de Mme Nathalie 
Muylle et de M. Koen Bultinck 
 
et la réponse de la ministre des Classes moyennes et 
de l’Agriculture 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van mevrouw Nathalie Muylle 
en van de heer Koen Bultinck 
 
en het antwoord van de minister van Middenstand en 
Landbouw 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

Jacques CHABOT (PS) 
Greet van GOOL (sp.a-spirit) 

 


